


CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele	SIMIONIUC Dănuț Petru		
	E-mail simion@uaiasi.ro		
	Data nașterii 26/05/1968		
	Departamentul Știința Plantelor		
	Facultatea de Agricultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională			
1992-1993	Inginer agronom la SCDA Suceava, pe postul de asistent-cercetare în cadrul Laboratorului de producere a cartofului de samânță		
1993 - prezent	Preparator/Asistent/Șef de lucrări/Conferențiar, USAMV Iași		
D. Educație și formare			
1982-1986	Liceul (CN) Ștefan cel Mare Suceava		
1987-1992	Facultatea de Agronomie, USAMV Iași		
1994-2002	Doctorat, USAMV Cluj Napoca		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba engleză		
	Înțelegere C2	Vorbire C2	Scriere C2
	Limba franceză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
F. Competențe științifice/profesionale	De la absolvire am activat numai în domeniul Ameliorării plantelor și Producerii de sămânță cu rezultate bune atât în cercetare cât și în procesul didactic. Sunt principalul autor al sigurului soi de lupin alb, existent în acest moment, din România.		
G. Competențe manageriale	Am fost/sunt director/responsabil pentru 4 granturi de cercetare cu finanțare națională sau internațională. Sunt administratorul unei firme private cu rezultate financiare foarte bune ce activează în domeniul cercetării/dezvoltării din 2008.		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 3 din care prim autor/coordonator 1		
	Lucrări științifice, total 44, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI - 4		
	Brevete de invenții, total 1 din care în străinătate 0		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 17, din care în calitate de director/responsabil partener 4		
J. Premii/distincții	Număr total 1		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 4, din care în străinătate 2		
L. Motivarea candidaturii	Consider că am acumulat experiența necesară (în cercetare, în activitatea didactică, de viață) pentru a fi capabil să exprim păreri pertinente privitoare la activitatea din cadrul Facultății.		

Data
13.01.2020

Semnătura

